

Телеграммы

Август 2023

Профессор И.П.Павлов Советом Томского университета единогласно избран на заседании Совета 18 сентября почетным членом университета.

Русский врач. 1908. № 41.

Всемирные эксперты о винах

В Женеве открылся 26 августа, по старому стилю, конгресс Белого Креста, имеющий предметом борьбу против фальсификации пищевых продуктов. В первые два дня конгресс занимался только винами, и, между прочим, вынес следующую резолюцию: имеют право именоваться названиями местностей лишь те вина, которые добываются в таких местностях.

Что скажут на такое решение наши предводители кашинской мадеры и донского портвейна, не говоря уже о крымских и бессарабских медаках, лафитах и сотернах?

Петербургская газета. 1908. 1 сентября

Киев. Сегодня застрелился сын черниговского вице-губернатора студент Рафальский, оставив записку: Заболел холерой, не выдержу. В квартире обнаружены следы рвоты. По сведению земства, с начала эпидемии в разных уездах заболело холерой 124 человек. Сегодня в Киеве заболело 8, умер 1.

Русское слово. 1908. 12 сентября

Керчь. Вечером большая толпа парней напала за городом на санитарную линейку, везшую в барак заболевшую холерой десятилетнюю девочку

осыпала камнями и заставила вернуться обратно; ушиблен сопровождавший санитар.

Голос Москвы. 1908. 23 сентября